

## Møtebok fra møte i KU-HUM tirsdag 19. april 2016

HL A 214 kl 10.30-12.00

### Medlemmer til stede

Jorunn Melberg, Rudy Garred, Odd Magne Bakke, Terje Blåsternes, Jørgen Jakobsson

### Forfall

Elin Thuen, Dag Jostein Nordaker, Mona Saxeide

### I tillegg møtte

Aslaug Lunde, Karin Berner, Hege N. Barker og Fredrik Skår (referent)

Sak 7-16      Innkalling til møte i KU-HUM 19. april 2016

**Vedtak:**      «Innkalling til møte 19. april 2016 godkjennes»

Sak 8-16      Møtebok fra møte i KU-HUM 26. januar 2016

**Vedtak:** «Møtebok fra møte i KU-HUM 26. januar 2016 godkjennes»

Sak 9-16      Dekanens utviklingsmidler 2016

**Vedtak:**

1. Kvalitetsutvalget anbefaler dekanen at følgende søknader blir innvilget:

Søker	Utviklings - prosjekt	Søker om:	Kommentar og forslag
IBU Inger Benny Espedal Tungland Margrethe Jernes	Kvalitet i praksisopplæringen.	80 432,00	<b>Støttes:</b> 80 432,00
IBU - STM Anne Kristine Solberg Runestad (norsk) Faglærere matematikk	Videreutvikling digitale læringsressurser	55 000,00	<b>Støttes</b> 55 000,00
IBU Anne Karin Fotland KKK-drama	Utvikling av barneteater-festival	50 000	<b>Støttes</b> <b>50 000,00</b>
IGIS Janne Fauskanger Reidar Mosvold	Utvikle digitale læremidler Lesson Study	88 540,00	<b>Støttes</b> <b>88 540,00</b>

<b>IGIS Nina Helgevold Deborah L.S.Larsen Gro Næsheim-Bjørkvik</b>	Lesson Study – se sammen- henger, praksis flerfaglig	60 000,00	<b>Støttes 60 000,00</b>
<b>Totalt</b>			<b>333 972</b>

2. Kvalitetsutvalget ber dekanen vurdere tildelingsrammen og eventuelt justere denne i henhold til forslag til tildeling.
3. Kvalitetsutvalget ber om en gjennomgang av kriteriene med tanke på timebruk og hvem som har anledning til å søke.
4. Kvalitetsutvalget anbefaler dekanen å utlyse restmidler på kr 166.028 med frist torsdag 19. mai med sikte på behandling i kvalitetsutvalgets møte 31. mai 2016.

#### Sak 10-16 Studiebarometeret 2015

Saken ble diskutert, og saken følges opp med en egen sak i neste møte.

#### Sak 11-16 Orienteringssaker

- a. Ny eksamensforskrift ved UiS fra august 2016 – kontorsjef Aslaug Lunde orienterer
- b. Flytskjema for emne- og programrevisjonen studieåret 2017/18 - kontorsjef Aslaug Lunde orienterer (skjema deles ut i møte)
- c. Møtebok fra møte i UiS-styret 11. februar 2016
- d. Møtebok fra møte i UiS-styret 10. mars 2016
- e. Møtebøker fra UU og LU
- f. Seminar om Flipped Classroom med 1. am Njål Foldenes, BI Torsdag 19. mai, kl. 13.00-14.00
- g. Halvdagseminarer for HUM rundt tematikken digital læring/bruk av digitale verktøy, forankret i «Veikartet» 26.april 12.30 – 15.00.

#### Sak 12-16 Eventuelt

Ingen saker meldt

Jorunn Melberg  
leder

Fredrik Skår  
sekretær

#### Vedlegg:

Oppsummering av diskusjonen i sak 10-16 Studiebarometeret